

The Paying Piano Club

Základní informace

Herní kategorie	tříválcová hra
Cíl hry	cílem hry je získat výherní kombinaci symbolů po zatočení válců
Výherní linie	5 výherních linií
Výherní podíl	84,29 % - 96,24 %
Minimální sázka	0,50 Kč
Maximální sázka	100 Kč
Maximální výhra	500 000 Kč

Pravidla hry

- Kliknutím na tlačítka – a + uprostřed dolní části obrazovky zvolíte svou sázku.
- Zvolenou celkovou sázku vidíte vpravo v sekci Sázka nebo dole na panelu vedle Sázka
- Kliknutím na tlačítko se spojenými šipkami roztočíte válce.
- Válce lze roztočit také pomocí funkce Automatická hra, tedy tlačítkem se spojenými šipkami s trojúhelníkem uprostřed v pravé dolní části. Po kliknutí na toto tlačítko se zobrazí nastavení Automatické hry. Zvolte počet případně jiné kritérium automatických roztočení a potvrďte. Funkce Automatická hra skončí, až válce provedou určený počet roztočení, nebo pokud jste zvolili možnosti rozšířeného nastavení do určitého okamžiku, když nemáte na další roztočení dostatek prostředků, nebo když kliknete na tlačítko Stop.
- Pokud se na válcích po zastavení objeví výherní kombinace, vyhráváte podle tabulky výplat.
- Aktuální výši výhry pro danou výherní kombinaci lze najít v Tabulce výplat kliknutím na tlačítko “i” v levé dolní části obrazovky.
- Pokud se ve stejné řadě objeví dvě výherní kombinace, vyplácí se vyšší z nich. Pokud získáte výherní kombinace na více výherních řadách, výhry za jednotlivé výherní řady se sčítají. Výherní kombinace musí začínat od válce nejvíce vlevo a symboly musejí být za sebou.
- Bonusové funkce nemají vliv na výsledek hry. Jedná se jen o různé vizualizace daných bonusových her. Interakce hráče, které jsou během bonusových her činěny, nemají vliv na výsledek hry ani výherní podíl.

Tabulka výplat

Tabulka výplat udává vždy konkrétní hodnoty výher ve vztahu ke zvolené celkové sázce do hry. Níže uvedený příklad platí pro sázku ve výši 100 Kč.

SCATTERS



Členové skupiny jsou symboly SCATTER, které se objevují pouze během základní hry.



GOLD COIN je symbol SCATTER, který se objevuje pouze během FREE SPINŮ.

WILD



Symbol WILD se může zobrazit jako sloupec.



x3 CZK 2000.00

Nahrazuje všechny symboly s výjimkou symbolů SCATTER.



x3 CZK 2000.00



x3 CZK 1600.00



x3 CZK 800.00



x3 CZK 400.00



x3 CZK 200.00



x3 CZK 160.00



x3 CZK 120.00



x3 CZK 80.00

Všechny výhry se vyplácejí zleva doprava. Na každé zvolené linii se vyplácí pouze nejvyšší výhra.



Speciální symboly, vlastnosti a bonusové hry

Symbol Wild

Symbol Wild nahrazuje všechny symboly s výjimkou symbolu Scatter. MULTIPLIER výhry je v průběhu celé hry vždy dostupný. Spustí se, pokud během výherního roztočení padne hromadný symbol WILD. Vybere se hodnota MULTIPLIERU a poté se aplikuje na výhru z roztočení, ve kterém se spustil. Pokud během nějakého roztočení získáte 1 nebo více hromadných symbolů WILD, aktivuje se pouze 1 náhodný MULTIPLIER. V základní hře jsou dostupné MULTIPLIERY x2, x3, x5 a x10.

Symbol Scatter

3 symboly SCATTER členů skupiny spouští FREE SPIN (volná otočení zdarma) s 5 počátečními roztočeními. Když se FREE SPIN zahájí, počáteční MULTIPLIERY jsou x2, x3, x5 a x10. Každý symbol GOLD COIN SCATTER zvyšuje veškeré dostupné MULTIPLIERY o +1 a opětovně spouští další 1 FREE SPIN. Můžete získat neomezené množství FREE SPINŮ navíc a zvýšení MULTIPLIERU. Zvýšený MULTIPLIER se přenáší na zbývající FREE SPIN. Hodnota FREE SPIN MULTIPLIERU se při skončení FREE SPINŮ resetuje. V základní hře má každý válec jedinečný symbol SCATTER. Při FREE SPINU se použije symbol GOLDEN COIN SCATTER.